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1. Mustafa’nın sepetinde 250 

simit vardır. Öğleye kadar 128 

tanesini satarsa geriye kaç simit 

kalır? 

Çözüm : 

2. Lale 364 TL parasının 128 TL’si 

ile etek alıyor. Geriye kaç TL pa-

rası kalır? 

Çözüm :  

3. Ali Babanın kümesinde 524 

hayvan vardır. Hayvanların 332’si 

tavuk, geriye kalanlar horozdur. 

Kümeste kaç horoz vardır? 

Çözüm : 

4. Okulumuzdaki 865 öğrencinin 

447’si kız öğrencidir. Geriye 

kalanlar erkek öğrencidir. Okulu-

muzda kaç erkek öğrenci vardır? 

Çözüm : 

5. Annem 950 TL parasının 788 

TL’si ile dolap aldı. Geriye kaç TL 

parası kaldı? 

Çözüm : 

6. Osman 641 tane bilye 

biriktirdi. 129 tanesini kardeşine 

verirse geriye kaç bilyesi kalır? 

Çözüm : 
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7. Bir otobüste 222 yolcudan 

105’i kadın diğerleri erkek 

yolcudur. Otobüste kaç erkek 

yolcu vardır? 

Çözüm : 

9. Bahçemizdeki 843 ağacın 

347’si elma ağacı diğerleri 

portakal ağacıdır. Bahçemizde 

kaç portakal ağacı vardır? 

Çözüm : 

8. Mağazada satılan 706  ceket-

in 209 tanesi erkek ceketi diğer-

leri kadın ceketidir. Mağazada 

kaç kadın ceketi satılmaktadır? 

Çözüm : 

10. Sedat dün 250 sayfa kitap 

okumuştur. Bugün ise dünden 155 

sayfa eksik okumuştur. Sedat bu-

gün kaç sayfa kitap okumuştur? 

Çözüm : 

11. Zahide’nin çiftliğinde 334 

koyun, koyunlardan 57 eksik keçi 

vardır. Çiftlikte kaç keçi vardır? 

Çözüm : 

12. 945’in 358 eksiği kaçtır? 

Çözüm : 


